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3101_003_07  Řečice  
 

Podklady 

• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 
vod 

• Mapové podklady předané městem Blatná   
• Rozhodnutí Okresního úřadu Strakonice o vypouštění odpadních vod z výustí obecní 

kanalizace  – nepovoluje vypouštění odpad. vod. z výusti V1 a V2 (V1), jelikož se jedná o 
vypouštění pouze vod povrch. a dešť. 

 
 Obec Řečice je místní částí města Blatná a nachází se 2 km severozápadně od 
tohoto města. Počet trvale bydlících obyvatel je 88. Počet domů pro trvale bydlící obyvatele 
je 10. Počet rekreačních chalup v obci není znám. 

Vodovod 

V obci Řečice jsou trvale i přechodně bydlící obyvatelé zásobováni pitnou vodou 
především z domovních a obecních studní.  Množství vody v těchto studních není známé. 
Kvalita vody ve studních není známa. 

U osady se nachází dva rybníky Hajanský a Řečický. 
 
 

****** 
 
Výhledově by obec Řečice mohla být napojena na vodovodní síť města Blatná (VaK 

JČ). Jednalo by se o vodovodní řad v délce 1110 m.  
 

 
Kanalizace 
 

 
V obci je vybudována jednotná kanalizace. Je provedena z betonových trub o profilu 

DN 150-300 a má dvě výusti. Kanalizace je v majetku města Blatná. Provozovatelem je 
město Blatná. 

 
****** 

 
S ohledem na velikost této místní části není investičně ani provozně výhodné budovat 

čistírnu odpadních vod a kanalizační síť. Proto bude nezbytné zajistit rekonstrukci stávajících 
jímek nebo výstavbu nových akumulačních jímek pro zachycování odpadních vod. V cílovém 
roce 2015 budou veškeré odpadní vody akumulované v bezodtokých jímkách likvidovány na 
čistírně odpadních vod města Blatná. 

 
 
Dalším řešením likvidace odpadních vod by mohla být  varianta uvažující 

s intenzifikací stávajících jímek – septiků na domovní mikročistírny (např. ČOV 
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s biokontaktory, eventuelně provozně úspornějším typem - vícekomorovým septikem 
doplněným o zemní filtr). Při navrhování a umisťování domovních mikročistíren je však 
potřeba zohlednit dopad tohoto řešení na kvalitu vody v místních zdrojích, které můžou být 
případně využívány. Odtok z mikročistíren bude zaústěn do stávající kanalizace. 

 
Stávající kanalizace bude sloužit pouze jako dešťová. 
 


